CadakTbiH TAKBIPLIObI: AKNAPATTLIH 0J11eM OipaikTepi

OKy makcarrapbi:

7.2.1.1- aknmaparTbIH oJiieM OipaikTepin aran oTy
7.2.1.2- aknaparrsl 0ip eem GipJirinen 6acka eJjiem
OipJiikTepiHe aybICTBIPYABI XKYy3€ere acbIipy

1 Tanceipma:
Cypakrapra skayan Oepinizaep:

1. Aknapar jaereHimis ne?

2. AKnaparThbiH oJilieM OipJikTepin atranjaap

3. Aknaparrsl 0ip esimem 0ipaikTen 0acka eJiiemM
OipJikKe KaJ1ail aybICTBIPaAbI?
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3 TancbipMa:

AKNaparThliH o/ieM 0ipJiKTepiH ecy periMeH
OPHAJIACTBIPBIHAAPD
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bepiiren aknmaparTbiH eJimem 0ipJirin 0acka eJiem
OipJliKKe aybICTbIPY APKbLIbI YAIIBIKTAP/Abl
TOJTHIPLIHAAP

1 6auT = ouT
128 ouT = baur
1 Kboair |= bur
1,5 Koaur |= baur
2048 baur = Koaur
2Mboaur |= Koaiir
81920 6ur = Koaur
1,5 Mbaiur = 0auT
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